

## К ЮБИЛЕЮ ЕЛЕНА ВЕНИАМИНОВНЫ МАТВЕЕВОЙ

Елена Вениаминовна Матвеева — ведущий специалист в области изучения месторождений цветных и благородных металлов, кандидат геолого-минералогических наук, лауреат Премии Правительства РФ в области науки и техники. В 1982 г. окончив с отличием обучение в Московском Государственном Университете им. М.В. Ломоносова по специальности «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых» Е.В. Матвеева начала свою профессиональную деятельность, работая в Центральном научно-исследовательском геологоразведочном институте цветных и благородных металлов (ЦНИГРИ).

В ЦНИГРИ она прошла путь от младшего научного сотрудника до заведующего отделом, специализируясь в области поисков и оценки месторождений золота россыпей и кор выветривания (1982–2008). Елена Вениаминовна принимала участие и руководила работами по северу Хабаровского края, Магаданской области, Чукотского АО, Таймырского АО, Читинской области, Республики Бурятия, Уральского региона, центральных районов европейской части России. Ее исследования всегда отличали высокий профессионализм и ответственность к порученному делу.

Обобщив актуальный материал о золото-рассыпных районах юго-восточной части Алданского щита, Е.В. Матвеева подготовила и блестяще защитила диссертацию, став кандидатом геолого-минералогических наук (1993). Елена Вениаминовна успешно продолжала изучение экзогенных месторождений благородных



металлов. Она стала Лауреатом Премии Правительства РФ в области науки и техники за 2000 г. в составе коллектива за работу «Экзогенная золотоносность и платиноносность Российской Федерации — комплект карт».

Являясь экспертом в области подготовки проектов разной степени сложности по освоению труднообогатимых руд и удаленных месторождений, Е.В. Матвеева приглашается на работу в Корпорацию «Металлы Восточной Сибири» и ООО

«Инжиниринговый центр «Нойдорф», удачно реализуя горнорудные проекты Озернинского рудного узла Республики Бурятия (2008). В 2009–2010 гг. в должности главного геолога Геологического подразделения СПб-ГИПРОШАХТ она занималась реализацией проектов ТЭО кондиций и подсчета запасов по месторождениям золота и железа.

Как одного из известных в отрасли специалистов в области анализа проектной документации по разработке месторождений твердых полезных ископаемых Е.В. Матвееву приглашают возглавить информационно-аналитическое подразделение ФГУП «ВИМС» (2010–2016). После преобразования института в бюджетное учреждение Елена Вениаминовна назначается заведующей Отделом прогнозирования месторождений, успешно продолжая заниматься прогнозно-аналитическими работами по объектам цветных металлов.

Пожелаем прекрасному специалисту, обаятельной женщине новых творческих успехов и удач в ее самоотверженном труде во благо отечественной геологии.

*Коллеги и друзья*

### ПАМЯТИ ОЛЕГА ВИКТОРОВИЧА АЛТУНИНА

(5.11.1964 — 19.06.2020)

19 июня 2020 г. скоропостижно ушел из жизни Олег Викторович Алтунин. После окончания геологического факультета Российского университета Дружбы Народов, Олег Викторович остается работать в родном альма-матер преподавателем. Параллельно с преподавательской деятельностью и воспитанием молодых специалистов, он как настоящий геолог занимается практическими геологическими исследованиями, изучая хромитоносность Полярного Урала.

В начале 2000-х годов Олег Викторович переходит на работу в АО «Урангео» на должность геолога. Один из первых проектов, который он реализует в качестве ответственного исполнителя — это опытные технологические исследования по извлечению рения и урана из руд Брикетно-Желтухинского месторождения с



подсчетом запасов и постановкой на государственный баланс. Впоследствии за эту работу он получит почетный знак геолога-первооткрывателя. Проявив себя как знающий и ответственный специалист и настоящий лидер, его назначают главным геологом Центральной партии АО «Урангео». В этот период времени под его руководством реализуется несколько крупных проектов с подсчетом запасов и разработкой ТЭО кондиций Бамского золоторудного и Апсатского угольного месторождений, а также Эльконской группы золотоурановых объектов и многих других.

В 2013 г. Олег Викторович с группой специалистов АО «Урангео» переходит на работу в ФГБУ «ВИМС» на должность заместителя директора по урановому сырью. Здесь он в полной мере реализует свой производствен-